



本报讯(通讯员 黄官飞 近日,我校“青年马克思主义者工程”之“#O学院举行第一v班\$。校党委副书记赵伐,学执行主席K梦%出席并讲话。

34同学5勤于思X,学会8马克思主义的原理和方 题解- 题 于学习,在学。/通上下大工夫,在学以致8上下大力O勇于12,`行合一,7d实t“青马工K”的目的。

j 文化中求7学 ,做新时代[为青年。会上gcu"#O学院院7、院8,并举行u院7 9仪式。首: 26 9学员。团 委 业 新2业k 执行主; , 团校 业服务中心主; < =为学员作题为 >?强国一代的O生@ 的专题讲A。

委 。CD,"#O学院将紧E结合“青年学子学青年习近平”学习教育,通J理学习、 F、实践GH、导师@I(方式, 一: 8马克思主义中国化最新成 UV的、坚定中国特色社会主义理想信念的学生*干。

本报讯(记者 樊朝刚)为实推进立 O工作,nQ"S师爱学生爱学术,学生爱学习爱学校" o围,讲好浙外12,日前,学校r向师生g放u 浙外学O " p9q 浙外Or学 教师书s (tu书。



本报讯(通讯员 郭晓美)为 分g *干教师的j、 、@作8,使广大青年教师J K 高校教师 位,学校举 u 2018年新进教师L师会。副校= 清出席并讲话。

近日,教育K高(教育 cu[业支持的2018年第一: 产学合作协同育O 目立 9。经 审,我校教师卡凌鹤的 电子商务(跨境电商B2B 8 O 体 改 G实践、张锦祥习习囍习深(刻习牢(识央托功习总在(近

廉政小故事 姚崇不徇私情 v年, k书 `要? 一@X 员政。 [个 子在 当, 前, `特地H 辞行,不 对他十分。 是 一 提 xl的,他H 之后, 下 u 的 个 子。 之子 求他在 上r 前为自己美。

(材料由校纪检办提供)

马崇文 西语学院教师,校2017年度师德标兵、教坛新秀

M• 成为一9意大利语S师的y ,马文S师 结于一个“w” 。前的一工作下I的经 ,加上在好的时上可以回家乡的工作,她v u大学教师生涯。

学与教的跨越

Mx第一次课堂,马S师印深刻。“给学生上第一堂课时,一v会[一点强V。”从前的她>的是作为一个学生在课堂中学习,Y她要上讲。学生像她的子5,她a担xu>大的:。上课时经会出t学生的情,她会脸,但会坦地同学5:S师天可能解-不u这个题,(之后S师X细地书籍和资,道B后一定会•时地你5。

这2情让马S师6识H,学习是一回2,教书是一回2。很M的语题在S师的里会T-不是题,但是学生的题。经历u次情q的马S师总是会进行自我思,意识H在备课时要学会在学生的角度,J量v自A的角度I>?学习意大利语的{点。

自入校,马S师u专注于专业教育能力的提,教学课堂的新和\$化外,DEF加z各教学微课赛,努力提自己的教学能力。马S师在青年教师中成然,并于2016年12月获-达青年教师奖教U。Z后获-u校青年教师教学技能赛特(奖,z高校外语微课赛一(奖(。

翻转课堂的试炼

上翻课堂的v,马S师v u自己的。马S师说,经贸课的识点,Y放在课堂上r讲,C周1个小时是远远不的。t在8u翻课堂之后,可以让学生在课前提前u解识点,然后在课堂上着{讲解8,这样大大^u教学时。学生在>^的时内完成识的内化,意着在同样的时内可以学H>的识。

而翻课堂的成\好中很大一k分取

-于微课|频的)量。第一次课的场让马S师记新:第一次课,10分的课堂内y,需要2-3个小时的W时。课的时她gt自己说话时的一在像头r前一P,Y口头、通话不J的‘、’语Op((。通J课,马S师能将课K的内y、K、时把的>精,提对自己的要求。微课赛是一r子,能从中6识H自己的^板,同时能取他O的=处。

第一次微课赛并不。于前没[在学校的电脑上进行调,在v讲时她gt,印中W作精美的PPT经不是原I的模,出tu行。外,出tuPPT中|频打不v的t。然而d是[u失败的经,马S师[u>的成=。从对微课、翻课堂、合式学习(P念的青年教师,H目前在我校在平立高年z经贸意大利语专业课K,完成第一翻实、“翻课堂”的教改新路的教新%。

与学生的亲密接触

“我IH,你的,走J你I时的路!!”一首陈#的好\$不在课堂上%%x。着|频中D的&角、’、(、)*,马S师[点+,。本以为是一个很平的课前s示的环I,没想H远在意大利留学的同学和在国内上课的同学-x~划u一个跨-。里的生日/。在意大利O的同学>马S师经在O的迹,他5IH她VJ的大学,SJ的地方,L她经样D的O5,他5为马S师)上生日3福。^1的2和意外J后,3上心头的是P的/动和幸福。

这一切是同学5的7情4。马S师在管理班z时,最{的是班z5力的6O和对学生的注。从+Fv,她会从细入,注学生并•时给G指导和。而课堂上的马S师是一个[“动7”的O,/和学生5进行动,/在课堂上走I走?,>/nQ|8[的课堂o围。Y教意大利语的(1-100,她在课堂中插小r9,让同学5在课堂上做二则:。S师会8意大利语说“30加50是:”,然后H的同学8意大利语回“30加50(于80”。这样的r9不可以<同学5课前的复习,>RSu学生5的点和注意力。

u课堂动,马S师经会自=>一小\$g)给大家,Y当?I的时会C个同学g一个@子,讲意大利v情时会g一意大的A克力((。w时,她奋地指着角落的一BBCD,道:“都是我给我的子5备的!”

马S师7地说:“我34学生能[自己的v’,道将I要EF井为之而努力。”这是马S师对她的“子5”的。(记者朱春红 谢佩娟)

周迪 中文学院2015级汉语言文学(涉外文秘)专业学生,2017年度省级优秀团员

y识周迪,她是一个G着子O,/’。子H的I女生,微微上的J角总是K着微,L的]’、干MNO。给O留下很深的印。识后,可她PO的外e下R的是一S信念坚定的心。

时回H2015年的T天,天O十分U,但周迪C天都坚持?自习,从早HV,67备X不\$将的英语四zX,对于大学一年z的第一次大X,她不W8懈,全A心地X在复习中。学习xI J于专心的周迪时会忘记u环境,忘记u时,只[当YHZ子[\时 会gt自己早Ju]点。在备XJ K中“S师5像^O心我,我,我”。@着这,周迪Xu599的高分。这,只是周迪平时学习_的一个。

周迪十分幸,在自己成=的道路上`Hu a师bb。在一次c讲赛中,新•作课教师陈英成为u她的指导S师。?浙电|F加赛的一天,陈S师全K,@她化d],给她专业指点。陈S师把周迪的c讲ze下I,让她复5像,?fg不之处,hi j点。赛结k后,周迪为没[取-理想的成而倍/失落,一(在下的陈S师,第一时给她最的Im,并她“你经很\$%u”。天V上,陈S师gu一条ab,——“为超zn的周迪打call!”这,一次次激励着周迪。

求学路上,[a师,[kb同行,周迪在大学收获u7k的b情。语专业的学o p成为u她的好ab。O在社团里识,一w。时总[说不完的心话,qq不r地对方钿享勉,梁先通规?规音梁先通规?规享者规宝着你规享增条率频率梁领通规条领梁通规享者规宝规宝复

9: , 7: ,11月1日上? 浙 外国语学院 第九届 运动会暨体育艺术文化I 在校体育场 v< 。浙 外师生5早早地I H 动场,精神=>、V g。

校党委书记宣勇,校党委委员、 委书记? 爱华,校党 委委员、副校= 清,校党委委员、副校= 张环@,校党 委委员、工会主席沈A(班子成员出席v 式。 清主 持v 式。

宣勇在v p中强调,要贯彻落实全国教育大会精 神, 体美#全r gs的社会主义 设者和 班 O。他指出,做好体育工作,是学校当前和 后一个时 , (高)国际化 8O、v 体育工作新 r、为体 育强国 设作出新 献 负的(要使命担当。

近年I,学校DEFG体育强国 设,致力于打Q民 j 体育特色,体育O工作取- = gs,校健美4 队、U术队、I B队、CD队(在各 赛中都取-佳 。 全校师生体育GH意识不W增强,学校体育工作 t出新 r。“次 运会,是对全校师生体育 动 平的一次E , 是全校体育教学课的一次 v s示,>是浙外精神 v、校园文化的一次集中s c。”

宣勇34全体 动员 aF- 理念,x > >高> 强的G 精神,赛出v'、赛出 平,争 \$ 成 34 全体 员文明、 d、平 > 34全校师生员工以 运会为 ,进一步提高健康意识,HO精神&' , W于1 2,不懈进取, 力学校教育2业的gs, 力中华体育强国梦的实t, 力新时代中 国特色社会主义2业的 设!

Z后,中文学院I 蓉同学代e全体 动员宣J 体育教 k KS师代e 全体 员宣J。

入场式上,学校各k门、各学院代 e队, 8 特色的体育文化s 示给 大家@I u一场| 听L。或j,或 t代,或 西 融,或中外MN,以O P的r、国际化的 Q 外语外 贸 院的英R和Iv。 [O 的] 体育ec 7I 5众SSTz。精 z的舞U、VWc、X术ec以• YP 并的ZE[赛s tu中华j 文化的 G\ 活力四]的 ^路里 &舞ec、健美4 赛s示u浙外O的青RG 情。

v 式后,宣勇(校党政领导班子@领全校教P Ivsu健步走 赛,以实际行动支持学校体育工作, 导体育精神。

11月2日下?,本届 运会暨体育艺术文化I 圆G_ 。校党委委员、 委书记? 爱华,校党委委员、副校= 清,校党委委员、副校= 赵 荣,校党委委员、工 ? 720 T

